

証券コード：7120

2023年6月12日

株主各位

株式会社SHINKO

代表取締役社長 福留 泰蔵

「第9期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第9期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

なお、当社ウェブサイト (<https://www.kk-shinko.com/>)、株主総会資料掲載ウェブサイト (<https://d.sokai.jp/7120/teiji/>) 及び東京証券取引所ウェブサイト(東証上場会社情報サービス <https://www2.jpx.co.jp/tseHpFront/JJK010010Action.do?Show=Show>)に開示しております「第9期定時株主総会招集ご通知」につきましては、訂正後の内容を掲載しております。

記

訂正箇所

「第9期定時株主総会招集ご通知」32頁

「独立監査人の監査報告書」内における、公認会計士2名の役職

【修正前】

指 定 社 員	公認会計士	柳下 敏男
業 務 執 行 社 員		
指 定 社 員	公認会計士	上西 貴之
業 務 執 行 社 員		

【修正後】

指 定 有 限 責 任 社 員	公認会計士	柳下 敏男
業 務 執 行 社 員		
指 定 有 限 責 任 社 員	公認会計士	上西 貴之
業 務 執 行 社 員		

以上